

纸醉“金”迷

霍金曾让裸女在自己身上跳舞?

英国著名理论物理学家斯蒂芬·霍金接受媒体采访时,曾宣称女人在他眼中是个“彻底的谜”。

但据美国《雷达》杂志报道,霍金显然对这个“彻底的谜”很是迷恋,他曾数次在助理和护士的陪同下光顾美国加利福尼亚州的一家脱衣舞成人俱乐部,甚至还躺在一张大床上,让两名裸女在他身上跳热舞!

然而针对媒体的报道,霍金的发言人罗宾·摩根拒绝就此事发表更多评论,他只是简单地评论说:“斯蒂芬具有绝妙的幽默感!”



右边上图为霍金在一个户外休闲场所和两名性感女郎合影

右边下图为霍金和成人俱乐部美女合影留念

谜团1 霍金光顾美国成人俱乐部?

今年早些时候,霍金接受英国《新科学家》杂志采访时,曾直言女人在他眼中是个“彻底的谜”,他平时清醒的时候思考最多的问题除了科学外,就数女人了,霍金当时对记者说:“女人,她们是完全难以理解的事物。”

美国《雷达》杂志日前援引

内幕人士的消息爆料称,霍金感兴趣的研究领域显然不只包括宇宙天体学,还包括地球女性“人体学”!因为有目击者数次看到70岁的霍金在几名助理和护士的陪伴下,屡屡光顾美国加利福尼亚州德沃里市的“弗里登·艾克勒斯成人性爱俱乐部”。

反应 霍金发言人不评论

据悉,霍金在1965年和第一任妻子简·威尔德结婚,两人的婚姻持续到1991年,据称由于简难以承受名声带来的压力和霍金瘫痪程度日益严重,最终两人离了婚。1995年,霍金和照料他的女护士伊莱恩·梅森结了婚,但2006年,霍金向法院提交了离婚申请。从那以后,霍金一直单身至今。

《每日镜报》记者就霍金光顾美国加州成人俱乐部的报道联系上了霍金的商业代理人罗宾·摩根,请他就此事发表评论。然而摩根拒绝就这一话题发表更多的评论,他只是简单地对记者说:“斯蒂芬具有绝妙的幽默感!”

综合

谜团2 霍金让两名裸女在身上跳舞?

据悉,这名爆料者是“弗里登·艾克勒斯成人性爱俱乐部”的一名常年老客,他对美国《雷达》杂志说:“我在这家俱乐部中看到过斯蒂芬·霍金好几次,他总是在几名护士和助理的陪

同下来到这家俱乐部。我上一次看到他时,他正衣冠整齐地躺在俱乐部‘玩乐区’的一张大床上,让两名裸体女郎在他身上大跳性感热舞。而他的助手们也站在附近观看着。”

谜团3 霍金光顾伦敦脱衣舞俱乐部?

内幕人士称,霍金显然并不是最近才光顾美国加州的“弗里登·艾克勒斯成人性爱俱乐部”,而是这家成人俱乐部至少10年的老会员了。其实,这家成人俱乐部是美国最声名狼藉的换妻俱乐部之一。

事实上,霍金爱逛脱衣舞俱乐部早已是个公开的秘密,早在2008年,他就曾光顾过英

国首都伦敦的一家脱衣舞俱乐部,并和该脱衣舞俱乐部的老板彼得·斯特林菲罗合影留念。当时斯特林菲罗在自己的网站上披露了这一爆炸性内幕时说:“我当时问他,他是更愿意在我的俱乐部中和我谈论关于宇宙的话题,还是更愿意欣赏俱乐部中的美女。他的回答非常简单:‘美女。’”



霍金和第一任妻子的合影

狱中寄出密码信

23岁的英国嫌犯基尔隆·布莱恩在狱中候审期间给妹妹寄了封背面写有一行奇怪数字的信件。感觉蹊跷的警方请来密码破译高手约翰·奥尔森博士进行解读,在花费整整3天、分析了

840种编码方法后才将其破译。事实证明,布莱恩果然是希望通过这封密件,设法逃避罪责。

通过解读密码,奥尔森发现布莱恩欲让他的妹妹用1.5万英镑贿赂原告沙卡。破译后的信件

内容是“任务:让阿卜杜·沙卡通过私人律师告诉法院,他之所以指认我全是因为警察进行了暗示。我已和沙卡取得联系,若要沙卡改变证词,需要支付他们1.5万(英镑)。” 据《中国日报》



外媒速览

The World Outside

多一种角度,同步看世界

[Focus] 今日聚焦

巾帼不让须眉 吉拉德击败陆克文

澳大利亚总理吉拉德27日在党内选举中以71票对31票击败前总理陆克文,再次获选党主席,留任总理。

澳大利亚《澳大利亚人报》以《工党押注吉拉德》为题,重点关注了澳大利亚政局的走势。



英国BBC则以《澳大利亚领导权:吉拉德击败陆克文》为题,主要关心两人斗争谁胜谁负。

美国CNN则发了一篇题为《这是陆克文的最终结局?》的文章,分析此次选举是否意味着此次事件就此结束。

[Star] 今日之星

最后的失踪者 尸体被发现

据美联社报道 美国军方26日宣布,驻伊美军最后一名失踪人员尸体被发现。这是一名翻译,名叫艾哈迈德·阿尔-泰伊。2006年10月23日,当时41岁的阿尔-泰伊偷偷溜出美军基地,去看他正在巴格达的妻子,结果被武装分子绑走。



阿尔-泰伊的尸体现在停在特拉华州多佛市的部队太平间。

阿尔-泰伊是从伊拉克流亡到美国的。2004年12月,阿尔-泰伊加入美国陆军预备役部队。2005年11月,他跟着一个重建队被派遣到伊拉克。

[Voice] 今日之声

“去你的!” 穆加贝怒斥卡梅伦

据英国《每日邮报》报道 17年前津巴布韦总统称同性恋“猪狗不如”,而今88岁穆加贝在生日庆祝活动上隔空怒斥英国首相卡梅伦,



“你,难道不知道?!造物主让男女成为夫妻,人类由此繁衍。我们反对同性恋,去你的!”此前卡梅伦呼吁尊重同性恋。

[Photo] 今日视界

神啊,救救我们吧!

据英国《每日邮报》报道 全世界禁止用灵长类动物做实验的呼声越来越高,但英国的科学家们似乎并没有听见。据统计,去年被英国科学家用来做实验的灵长类动物数以千计,仅美洲小型长尾绒猴——就达到2600多只。人们不仅给怀孕的绒猴注射化学物质,还给它们的脑袋“开瓢”,把电子设备植入它们的大脑。



[Magazine] 期刊角



共和党要被“撕裂”

最新一期的美国《纽约杂志》封面文章报道 如果2012年无法赢得美国大选,美国恐怕永远也不会有共和党的总统了。因为,共和党面临分裂。现在的共和党正日益分裂为主流共和党和茶党两派,两派的分歧越来越大,虽然这次“茶党女王”巴赫曼早早退选,但茶党在共和党内已日益显出尾大不掉之势。 快报记者 潘文军 编译